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Kalle Svensson, ordförande
Emil Styrke, kassör
Anna Vapen, sekreterare
Henrik Abelsson, ledamot
Marcus Eriksson, ledamot
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Kalle Svensson förklarar mötet öppnat.
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Mötet fastslår dagordningen.
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Till mötesordförande väljs Henrik Abelsson.
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Till justerare väljs Emil Styrke och Marcus Eriksson.
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Punkter att ta upp på nästa medlemsmöte är följande:

Proposition om stadgeändring angående hedersmedlem (bilaga 2)
Propositon angående ändring av medlemsavgift (bilaga 3)
Ansvarsfrihet för styrelsen 2002-03
Ekonomisk rapport och revisionsberättelse för 2002-03
Proposition angående Q-husfonden (bilaga 1)
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Kalle Svensson förklarar mötet avslutat.
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Eftersom flytten från Q-huset nu är avklarad och inga flyttkostnader kan förutses under den
närmaste tiden anser vi att Q-husfonden har fullgjort sitt syfte.

Styrelsen yrkar därför på:

att Q-husfonden avvecklas och att pengarna återinförs i föreningens
egna kapital.
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Följande förslag inkom som motion till höstmötet 2002 och bifölls efter votering med 2/3
majoritet. Förslaget togs inte upp på vårmötet 2003. Då stadgeändringar måste godkännas på
två på varandra följande medlemsmöten måste processen startas om.

Styrelsen yrkar därför på:

att stycke 2.3 i stadgarna ges följande lydelse:

Till hedersmedlem kan föreningsmötet utse en person som synnerligen förtjänstfullt verkat för
föreningens syften och utveckling. Ordinarie medlem kan ej utses till hedersmedlem.
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Vi tror att en lägre medlemsavgift kan locka fler nya medlemmar till Lysator.

Styrelsen yrkar därför på:

att Lysators medlemsavgift sänks till 64 kronor för det första året en person är medlem.


